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Procès-Verbal de la 98e réunion plénière de Mbagne Jan Go, Mbagne 2030 du 17.09.2022 sur Zoom 

à 18h00 GMT. 

L’an deux mille vingt-deux et le dix Septembre s’est tenue sur Zoom la quatre-vingt-dix huitième 

réunion plénière de MB 30 conformément à l’article 15 de son statut. 

Onze membres ont pris part à la réunion sur les 162 membres inscrits sur la plateforme WhatsApp. 

L’ordre du jour proposé et non amendé se présentait comme suit : 

I) Adoption du procès-Verbal de la 97e réunion plénière ; 

II) Edition 2022 : rapport sur les formations ; 

III) Edition 2023 : propositions de formation ; 

IV) Edition 2023 : formalisation des motivations : 

 en direction des élèves ; 

 en direction des formateurs ; 

V) Questions Diverses ; 

VI) EMEG. 

                                                                    La Coordination Générale 

 

Questions à suivre : 

 Centenaire Ecole 1 de Mbagne 

 Recensement des artistes & festival de musique 

 

  

  



                                                                             Traitement de l’ordre du jour 

I) Adoption du procès-Verbal de la 97e réunion plénière ; 

Le Procès-Verbal de la 97e réunion plénière du 10 Septembre 2022 a été adopté sans amendement 

ni réserve. 

II) Edition 2022 : rapport sur les formations ; 

Le rapport sur les formations et les contenus des formations dispensées ont été publiées hier sur la 

plateforme WhatsApp MB30. La Coordination IT est invitée à les publier et de les archiver sur le site 

internet de MB30. 

III) Edition 2023 : propositions de formation ; 

Sur les propositions de formation une note technique exhaustive sera publiée par la sous-

coordination en charge des questions de l’éducation. Un accent particulier sera mis sur la formation 

des jeunes générations dans le sens de l’entreprenariat et de l’accoutumance avec les activités 

agricoles et de l’élevage :  

 un enfant, un arbre 

 un enfant, une chèvre. 

 

IV) Edition 2023 : formalisation des motivations : 

 en direction des élèves ; 

 en direction des formateurs ; 

Il sera procédé à la mise en forme des récompenses en direction des élèves et de l’encadrement. Les 

prix en direction des élèves pourraient être distribués en fonction des matières pour mettre en 

compétition et motiver l’ensemble des écoles sans distinction.  

V) Questions Diverses ; 

 La question du centenaire a été discutée et une commission désignée pour préparer un 

contenu et définir des modalités de participation de MB30. Des informations ont permis de 

noter le désengagement de la Mutuelle et la remise de l’organisation à une commission 

composées d’aînés retraités du secteur de l’éducation. Ils ont tous été élèves de l’école de 

Mbagne et certains y ont exercé en qualité d’enseignants. MB30 se tient donc prêt à 

apporter sa pierre à l’évènement. Nous avons noté avec satisfaction la présence 

remarquable du Coordinateur IT de MB30 dans le comité d’organisation désigné. 

 La question des stratégies et des modalités de contact et de coopération avec les autres 

organisations de Mbagne a été également discuté pour compléter et préciser les axes déjà 

ébauchés dans la 97e réunion du 10 Septembre 2022. 

 



 

VI) EMEG. 

La réunion s’est correctement déroulée. 

Après épuisement de l’ODJR la réunion a été levée à 19h45 GMT. 

 


